

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**Από το Πρακτικό της υπ' αριθ.20/26-6-2017 Συνεδρίασης  
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – ΑρτέμιδοςΑριθμός Απόφασης **280/2017**

## Περίληψη

**Λήψη απόφασης περί έγκρισης του από 8/6/2017 πρακτικού αξιολόγησης δικαιολογητικών κατακύρωσης του ηλεκτρονικού δημόσιου διεθνή διαγωνισμού με τίτλο: «Προμήθεια μηχανολογικού εξοπλισμού» που αφορά την προμήθεια ενός απορριμματοφόρου οχήματος τύπου πρέσσας 22m3.**

Στα Σπάτα σήμερα 26 Ιουνίου 2017, ημέρα Δευτέρα και ώρα 09.00 στο Δημοτικό Κατάστημα, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ.: 20468/22-6-2017 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 75, Ν.3852/2010.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο εννέα (9) μελών, βρέθηκαν αρχικά παρόντα έξι (6) μέλη, ήτοι:

**Παρόντες**κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος  
κ. Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνα  
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου  
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου  
κ. Στάμου Δημήτριος του Γεωργίου  
κ. Τούντας Αντώνιος του ΚωνσταντίνουΔήμαρχος – Πρόεδρος  
Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής  
Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής  
Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής  
Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής  
Αντιδήμαρχος ως αναπλ. μέλος της Επιτροπής**Απόντες**κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά  
κ. Μάρκου Χρήστος του Αντωνίου  
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου  
κα. Ραφτοπούλου Άννα του ΙωάννηΔημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής  
Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής  
Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής  
Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής**Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις**

Αποχώρησε από το 13<sup>ο</sup> & 14<sup>ο</sup> θέμα ο Δημοτικός Σύμβουλος και μέλος της Επιτροπής κ. Στάμου Δημήτριος.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Δήμαρχος – Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κα. Γιαμβριά Παναγιώτα.

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος εισηγούμενος το 17<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης είτε τα εξής:

Μας διαβιβάσθηκε από την επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού το από 8/06/2017 πρακτικό αξιολόγησης δικαιολογητικών κατακύρωσης του ηλεκτρονικού δημόσιου διεθνή διαγωνισμού με τίτλο: «Προμήθεια μηχανολογικού εξοπλισμού» που αφορά την προμήθεια ενός απορριμματοφόρου οχήματος τύπου πρέσσας 22m3, το οποίο έχει ως εξής:

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ****ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ  
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΕΘΝΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ  
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ »  
ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ****«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΠΡΕΣΣΑΣ 22m3» Αρ. Μελέτης 60/2016****ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 177.000,00 € χωρίς Φ.Π.Α**

Στα Σπάτα Αττικής και στο Δημοτικό κατάστημα επί της Δημάρχου Χρ. Μπέκα & Βασ. Παύλου, σήμερα 8/6/2017, ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 12:30 π.μ., συνήλθε η επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού του η οποία συγκροτήθηκε με την 22/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, προκειμένου να προχωρήσει στον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης του ηλεκτρονικού δημόσιου διεθνή διαγωνισμού με

κριτήριο κατακύρωσης τη συμφερότερη προσφορά σύμφωνα με την 457/39156/22-12-2016 απόφαση Δημάρχου για την προμήθεια:

**«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΠΡΕΣΣΑΣ 22m3»**

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, ήταν παρόντες:

1. ΣΤΑΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Πρόεδρος
2. ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΘΩΜΑΣ, μέλος
3. ΔΑΡΑΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, μέλος

Από την αποσφράγιση του φυσικού φακέλου του Προσωρινού μειοδότη με την επωνυμία «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε.» που κατατέθηκε στο Δήμο Σπάτων Αρτέμιδος με αρ. πρωτ. 16308/25-5-17 και που αφορά τα δικαιολογητικά κατακύρωσης προέκυψε ότι αυτά **είναι σύμφωνα** με την ανωτέρω απόφαση Δημάρχου.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ' ανωτέρω ύστερα από διαλογική συζήτηση,

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

1.Εγκρίνει το από 8/06/2017 πρακτικό αξιολόγησης δικαιολογητικών κατακύρωσης του ηλεκτρονικού δημόσιου διεθνή διαγωνισμού με τίτλο: «Προμήθεια μηχανολογικού εξοπλισμού» που αφορά την προμήθεια ενός απορριμματοφόρου οχήματος τύπου πρέσσας 22m3 και

2.Κατακυρώνει την προμήθεια ενός απορριμματοφόρου οχήματος τύπου πρέσσας 22m3 στην εταιρεία με την επωνυμία «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε.» έναντι ποσού 168.000,00 πλέον Φ.Π.Α.(24%).

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **280/2017**.

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

**Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής**

**ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνα
2. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου
3. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου
4. Στάμου Δημήτριος του Γεωργίου
5. Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου